
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
за 2025 рік

КОДИ
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Організаційно-правова форма

господарювання Державна організація (установа, заклад)
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Код та назва відомчої класифікації видатків та кредитування державного бюджету  220 -

Міністерство освіти і науки України

Періодичність: річна

Короткий опис основної діяльності установи
Найменування органу, якому підпорядкована

установа

Середня чисельність

працівників
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Бердичівський професійний будівельний ліцей проводить підготовку учнів на базі базової середньої

освіти по загальнобудівельним професіям, підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації

незайнятого населення

Департамент освіти і науки Житомирської обласної

державної адміністрації

51

        Причини виникнення простроченої дебіторської та простроченої кредиторської заборгованості за

бюджетними зобов’язаннями, взятими на облік органами Казначейства та вжиті заходи щодо їх стягнення

відсутні.

        Дебіторська і кредиторська заборгованість,у тому числі прострочена за розрахунками з бюджетом на звітну

дату відсутня.

        Прострочена кредиторська заборгованість за кодами економічної класифікації видатків 2110, 2270 відсутня.

        Кредиторська заборгованість за бюджетними зобов'язаннями, не взятими на облік органами Казначейства,

зазначені у Довідці про дебіторську та кредиторську заборгованість, які не відображаються у формі N 7д, N 7м

"Звіт про заборгованість за бюджетними коштами" відсутня. Прострочена кредиторська заборгованість та

підстави для її зменшення (списання у зв'язку із закінченням строку позовної давності, за рішенням суду тощо)

відсутня.

        Взяття зобов'язань без відповідних бюджетних асигнувань або з перевищенням повноважень, встановлених

Бюджетним кодексом України, законом про Державний бюджет України, рішенням про місцевий бюджет, та вжиті

заходи – відсутні.

        Інформація про кредиторську заборгованість, яка склалась станом на 01 січня 2011 року за зобов’язаннями,

що не вважаються бюджетними - відсутня.

        Інформація про дебіторську та кредиторську заборгованість за бюджетними програмами, бюджетні

призначення за якими законом про Державний бюджет України на звітний рік не затверджувались, відомості

щодо відображення цієї заборгованості за бюджетними програмами звітного року та причини, з яких це

відображення не проведене – відсутня.

        Інформація про загальні суми невикористаних відкритих асигнувань та причини їх невикористання, крім

зведеної бюджетної звітності – відсутня.

        Протокол про порушення бюджетного законодавства, складеного органами Казначейства, та порушення

бюджетного законодавства, що стало підставою для складання такого протоколу – відсутня.

        Інформація про сплату до бюджету штрафів, накладених контролюючими органами – відсутня.

        Інформація про ліквідовані, приєднані, створені структурні одиниці – відсутня.

        Розшифровка поточних рахунків, підстави їх наявності в установах банків із зазначенням залишків на цих

рахунках та виду коштів – відсутні.

        Інформація про стан рахунку у системі електронного адміністрування податку на додану вартість – відсутня.

Керівник (уповноважена посадова особа) Світлана МОХОРТ
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